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РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 
Середня освіта (Хімія. Біологія та здоров’я людини) 

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 
за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія. Біологія та 

здоров’я людини)» (далі ОПП) зорієнтована на професійну підготовку 

майбутніх учителів хімії та біології закладів загальної середньої освіти. 

Програма буде впроваджуватися до розробки та введення в дію Стандарту 

вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти з названої спеціальності.

У програмі чітко визначено її мету, яка полягає у підготовці бакалаврів з 

хімії та біології, які володіють фундаментальними знаннями та практичними 

навичками в галузі освіти, здатних здійснювати професійну діяльність, 

спрямовану на організацію освітнього процесу з хімії та біології в закладах 

загальної середньої освіти на засадах особистісно зорієнтованого, діяльнісного 

та компетентнісного підходів; забезпечити формування компетентностей, 

необхідних майбутнім учителям хімії та біології для здійснення ефективної 

професійної діяльності та самоосвіти протягом життя.

У характеристиці ОПП відображено її предметну область, орієнтацію та 

особливості організації навчання у Сумському державному педагогічному 

університеті імені А. С. Макаренка. Слід зауважити, що рецензована освітньо- 

професіфйна програма має академічну і прикладну спрямованість та враховує 

новітні вимоги щодо зв'язку теоретичних знань із їх практичним застосуванням
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через проходження навчальних та виробничих (педагогічних) практик.

Поданий у освітньо-професійній програмі перелік загальних і спеціальних 

компетентностей і зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у 

термінах програмних результатів навчання, повністю відповідає сучасним 

вимогам до підготовки фахівців у галузі освіти, майбутніх учителів хімії і 

біології. Крім цього, запропонована структурно-логічна схема відображає 

послідовність вивчення навчальних дисциплін за семестрами та враховує 

міждисциплінарні зв'язки. Відповідність програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів 

навчання відповідними компонентами освітньої програми, представлені у 

вигляді матриць, переконують у їх доцільності та узгодженості.

У цілому вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма Середня 

освіта (Хімія. Біологія та здоров’я людини) підготовки здобувачів вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 014 Середня освіта (Хімія) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає сучасним вимогам до освітніх 

програм і може бути рекомендованою до затвердження.
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